



Београд, Булевар краља Александра 282

VI Број: 404-289/2015-18

Датум:

13 -10- 2015

ПРЕДМЕТ: Појашњења у вези са припремањем понуда

На основу чл. 63. ст. 3. Закона о јавним набавкама («Сл. гласник РС» бр. 124/12, 14/15 и 68/15) дајемо одговоре на тражена појашњења у вези припреме понуда у отвореном поступку за јавну набавку радова број 88/2015 – Изградња комплекса чеоне наплатне станице на државном путу I-A реда бр. 1 (аутопут Е-75) на km. 605+635 и базе за одржавање путева у К.О. Врчин, општина Гроцка, град Београд, а везано за следеће постављено питање:

Питање бр. 1: „У складу са конкурсном документацијом за јавну набавку број 88/2015, поглавље V Упутство понуђачима како да сачине понуду, упутство под редним бројем 14, достављамо следеће питање: Табела на страни 108 тендерске документације, која дефинише додатни услов у погледу кадровских капацитета, не подудара се са Обрасцем за особље, Образац 1: Предложено особље (страна 224). Образац 1 садржи додатну позицију 18, одговорно лице за саобраћај (обавезна лична лиценца 470). Која табела/образац је меродавна?“

Одговор: У питању је техничка грешка у изради конкурсне документације, понуђачи позицију бр. 18 не требају попуњавати, већ је требају прецртати на доле описани начин.

18.	Назив позиције
	Одговорно лице за саобраћај (обавезна лична лиценца 470)
	Име и презиме

Питање бр. 2: „У делу конкурсне документације Техничке спецификације 1.17. Регулисање саобраћаја у зони извођења радова (стр. 16 и 17) наводи се следеће: „Извођач обезбеђује захтевану привремену саобраћајну сигнализацију и опрему о сопственом трошку.“ и “Трошкови израде Пројекта привремене саобраћајне сигнализације и опреме пута, прибављање неопходних дозвола и одобрења, набавку и транспорт привремене саобраћајне сигнализације и опреме пута, радну снагу, као и трошкове постављања, замене, одржавања и уклањања привремене саобраћајне сигнализације и опреме пута, Извођачу се неће платити кроз посебну ставку...”. Насупрот томе у Рекапитулацији Обрасца структуре цене, Листа активности под редним бројем 68 гласи: САОБРАЋАЈНА СИГНАЛИЗАЦИЈА ЗА ВРЕМЕ ИЗВОЂЕЊА РАДОВА. Молимо за појашњење јер сматрамо да је оно што сте навели у техничким спецификацијама у супротности са оним уписаним у листу активности.“

Одговор: У питању је грешка у изради конкурсне документације која је исправљена Адендумом бр. 4.

Питање бр. 3: „У Обрасцу структуре цене (стр. 164) у Листи активности недостаје позиција: Израда пројекта за извођење Свеска 2/1.1 ПРОЈЕКАТ КОНСТРУКЦИЈА

УПРАВНИ ОБЈЕКАТ НАПЛАТЕ ПУТАРИНЕ, НАДСТРЕШНИЦА, ТРАНСПОРТНА СРЕДСТВА. Молимо за појашњење.“

Одговор: У питању је техничка грешка у изради конкурсне документације која је већ исправљена Адендумом бр. 3.

Питање бр. 4: „У Обрасцу структуре цене (стр. 168) у Листи активности активност под редним бројем 39: ИЗВОЂЕЊЕ ГРАЂЕВИНСКО ЗАНАТСКИХ РАДОВА: КАБИНА, НАЛЕТНИ СТУБ, РАМПЕ, ИНСТАЛАЦИОНИ КАНАЛ, ЕНЕРГЕТСКИ БЛОК и активност под редним бројем 44: ГРАЂЕВИНСКИ РАДОВИ: КАБИНА, НАЛЕТНИ СТУБ, РАМПЕ, ИНСТАЛАЦИОНИ КАНАЛ, ЕНЕРГЕТСКИ БЛОК. Молимо за појашњење: Ако су у позицији бр. 39 обухваћени и грађевински и занатски радови за кабине, налетни стуб, рампе, инсталациони канал и енергетски блок, да ли је позиција број 44 вишак?“

Одговор: Радови у Листи активности бр. 39 одговарају радовима садржаним у Пројекту за грађевинску дозволу, Свеска 1/2, а радови у Листи активности бр. 44 одговарају радовима садржаним у Пројекту за грађевинску дозволу, Књига 2, Свеска 2/1.2 као што је и наведено у наслову у Листама активности.

Питање бр. 5: „У Обрасцу структуре цене (стр. 168) у Листи активности активност под редним бројем 40: ИЗВОЂЕЊЕ ГРАЂЕВИНСКО ЗАНАТСКИХ РАДОВА: ОБЈЕКАТ ПУТНЕ БАЗЕ И ГАРАЖЕ ЗА МАЛА ВОЗИЛА, СОЛАНА СА ПЕРИОНИЦОМ, ГАРАЖА ЗА ВЕЛИКА ВОЗИЛА и активност под редним бројем 45: ГРАЂЕВИНСКИ РАДОВИ: ОБЈЕКАТ ПУТНЕ БАЗЕ И ГАРАЖЕ ЗА МАЛА ВОЗИЛА, СОЛАНА СА ПЕРИОНИЦОМ, ГАРАЖА ЗА ВЕЛИКА ВОЗИЛА. Молимо за појашњење: Ако су у позицији бр. 40 обухваћени и грађевински и занатски радови за кабине, налетни стуб, рампе, инсталациони канал и енергетски блок, да ли је позиција број 45 вишак?“

Одговор: Радови у Листи активности бр. 40 одговарају радовима садржаним у Пројекту за грађевинску дозволу, Свеска 1/3, а радови у Листи активности бр. 45 одговарају радовима садржаним у Пројекту за грађевинску дозволу, Књига 2, Свеска 2/1.3 као што је и наведено у наслову у Листама активности.

Питање бр. 6: „У Обрасцу структуре цене (стр. 168) у Листи активности активност под редним бројем 42: ИЗВОЂЕЊЕ ГРАЂЕВИНСКО ЗАНАТСКИХ РАДОВА: ОГРАДА КОМПЛЕКСА – да ли у цену за ову активност улазе радови из свеске 1.4 - А IV, А V, В III и В IV, а у активност под редним бројем 46: ГРАЂЕВИНСКИ РАДОВИ: ОГРАДА КОМПЛЕКСА И ПОТПОРНИ ЗИДОВИ радови из свеске 1.4. - А I, А II, А III, В I и В II као и радови из свеске 2.1.4.“

Одговор: Као што је наведено у Предговору Обрасца структуре цене и упутствима за попуњавање наведеним у Листама активности, Листе активности се користе за обрачун привремених плаћања и Понуђач има слободу да позиције групише у активности и да активности наведе по властитом избору уз поштовање услова конкурсне документације, захтева Наручиоца и Пројекта за грађевинску дозволу. У сваком случају од Добављача се захтева да изврши све активности које су потребне да изведе комплетан објекат, без обзира да ли су наведене у Обрасцу структуре цене или не, као што је и наведено у Предговору.

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ
Председник

Драган Павковић, дипл. грађ. инж.